



“我们正青春” 奋斗正当时

滨州市庆祝第25个中国记者节文艺演出精彩上演

本报记者 李默 葛肇敏 徐志强 赵鑫

11月7日晚,《我们正青春》——滨州市庆祝第二十五个中国记者节文艺演出在市新闻传媒中心(集团)演播大厅举行。市新闻传媒中心(集团)的百余名新闻工作者联袂奉献了一场关于青春与梦想的视听盛宴,他们的歌声与舞蹈饱含着对新闻事业的无限热爱与忠诚。

市委常委、宣传部部长冷兴邦,市人大常委会副主任王方正,副市长、市公安局局长张庆勇,市政协副主席刘庆放到场观看演出。

整场演出以“青春”为主线,分为《奋斗的青春》《激扬的青春》《奉献的青春》三个篇章,展示了新闻人用笔墨书写时代、用镜头定格精彩的热忱和风采,讲述了新闻路上一个又一个辛勤耕耘、无畏不惧的滚烫故事。新闻与时代同行,媒体与责任同在,全市新闻工作者围绕中心、服务大局,用多彩镜头和生花妙笔践行着新闻人的初心和使命,步履从未停歇。

演出在欢快喜庆、热情洋溢的开场舞《融媒欢歌》中拉开序幕。《咱传媒人》眼中奋斗的青春,靠的是脚力、眼力、脑力、笔力《四力争功》,坚持《奔跑》在采访一线,用生动的笔触、鲜活的镜头描绘发展画卷;激扬的青春,是每一个新闻人奔赴新闻现场的过程。诙谐幽默的搞笑情景演绎《巴哥来了》,婉转悠扬的歌曲《我们》《HAPPY 滨州》,情景剧《小蛇蛇滨州穿越之旅》和脱口秀《今夜有话说》轮番上演,为观众奉献了一场又“燃”又“炸”的演出。

媒体人奉献的青春,是不论寒暑的勇毅前行,亦是一生都在讲述“故事”的城市发展见证者。老前辈的一曲《那就是我》,道不尽对滨州这座城市的乡愁,年轻记者演绎情景剧《中心来了新人》,还原了一代代新闻人理想与情怀的传承。曾有《春风十里》,伴我《重走来时路》,每一次不远千里的跋涉采访,都是记者不负热爱的执着追寻。愿每一名新闻人,都能逐梦《星辰大海》。

在这次文艺晚会上,曾经为新闻事业奉献过青春和热血的5名老同志登上舞台,在荣退仪式上接受入职新人的鲜花和掌声,完成一名新闻“老兵”的深情谢幕和精神传承。

今年以来,滨州市新闻传媒中心(集团)以改革促转型、以融合谋发展。作为中宣部确定的全国60家、全省6家市级媒体融合改革试点之一,中心(集团)在全省率先进行跨媒体融合探索,实现了报台网微端一体运行,走出了媒体融合发展的“滨州路径”,坚持“跳出传媒看传媒、跳出传媒干传媒”,全面打造“党建引领、四轮驱动”工作品牌,不断提升作为党的主流媒体的传播力、引导力、影响力、公信力。

目前,中心(集团)建立起“中央厨房”运作机制,建设上线集“新闻宣传、智慧城市、电子政务、民生服务、社会治理”于一体的“品质滨州”客户端,构建起“一支队伍服务多个平台”的社会化大生产机制,形成了报、台、网、微、端、声、屏“七位一体”的全媒体内容生产和传播体系,媒体传播力、社会影响力得到全面提升。

作为全市的新型主流媒体平台,市新闻传媒中心(集团)将始终围绕市委、市政府中心工作,讲好滨州故事,传播好滨州声音,为滨州发展提供强大精神动力和舆论支持。



开场舞《融媒欢歌》。



记者讲述《重走来时路》。



晚会上为中心(集团)退休职工举行了荣退仪式。



演唱、朗诵《咱传媒人》。



情景演绎《巴哥来了》。



晚会最后举行了新进员工入职仪式。



群口相声《四力争功》。



情景剧《中心来了新人》。



情景剧《小蛇蛇滨州穿越之旅》。



合唱《星辰大海》。



歌曲《那就是我》。



舞蹈《what makes you beautiful》。